

周口六一路小学

小记者作品联展

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

春到人间

二(7)班 姚顺雨 编号:2038

冰雪融化,万物复苏,又一个美好的春天来到了人间。

春天是一个生机勃勃的季节。“桃之夭夭,灼灼其华”。大片大片粉红色的桃花把果园装扮得像神话里的仙境。菜地里一望无际的油菜花简直成了鹅黄色的海洋。郊外五颜六色的不知名的花都争先恐后地向人们绽开了笑脸。校园里的柳树不几天就抽出了翠绿的细叶,摆动着细长的柳枝在微风中翩翩起舞。

春天是小朋友特别开心的季节。“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁

东风放纸鸢。”小朋友们手中的风筝,像一只只兴高采烈的小鸟,在灿烂的阳光下,在轻柔的春风中快乐飞翔。蹦极、玩蹦蹦床、抹石膏画、春游,融融的春光中到处是小朋友的欢声笑语。

春天是一个充满希望的季节。“春种一粒,秋收万颗粟。”农民伯伯在春天里耕地、播种,开始了新一年的生产。“一年之计在于春。”我们小学生也要在春天里制定好学习目标和计划,更加努力地攀登科学知识的高峰。

春天真是一个美好的季节!

(辅导老师:丛艳华)

心与风筝一起飞翔

二(7)班 汪子昂 编号:2030

周六上午,我和妈妈、小姨、妹妹一起去放风筝。

小姨把我们领到一片河滩的荒地上放风筝。荒地平坦而宽阔,两边开满了金灿灿的油菜花,花丛中有许多只黄蝶在自由欢快地舞蹈、嬉戏,很是迷人。

“宝贝儿,来,这样拿着风筝。”我被眼前的美景深深陶醉了,妈妈的话打断了我的思绪。我小心翼翼接过风筝像妈妈示范的那样,踮起脚尖努力高举。我感觉到了风对风筝的逗引,风筝抖动不止。妈妈拿着线拐,面朝我和风筝边放线,边倒退着,“快放!放!”听了妈妈的指挥,我赶紧放手,

啊!风筝脱离了我的手,摇摇晃晃地上升着,像是喝醉了酒,我好担心风筝会栽下来。只见妈妈迅速地往北边奔跑,风越来越大,线放得更快更多,风筝越飞越高,也越来越稳。妹妹在一边欢呼,我这才松了一口气。

后来,我从妈妈手中接过线,从线绳的松紧度上感受着风筝飞翔的力量。风筝快乐地在天空飞呀飞呀,看着风筝上面熊大、熊二和光头强的图案越来越不清晰,我的心也变得恍恍惚惚的,好像也化作了一只快乐的鸟儿,与风筝一起飞翔。

(辅导老师:丛艳华)

望庐山瀑布

六(2)班 宋哲 编号:3311

清晨,第一缕阳光爬上了我的床头,快捷宾馆的食堂人声鼎沸,快要炸了似的。想想今天就要登上庐山的第一步,心里有点小激动。

进入庐山,远眺这梦寐已久的地方,感觉是到了仙境,让我目瞪口呆。可好景不长,进入步梯,茂密的树叶匆忙地遮住了我的视线。我使出全力冲向“终点”,忽然发现自己已置身于半空,半山腰白皑皑的云朵立刻扑面而来,一眼望不到边际,好想跳入这似棉花白又软的云。

到了1400米高时,我觉得眼前一亮:一道水

柱直劈下来,形成了一个壮观的瀑布。小小的水花跳到我的脸上,蹦到石缝间,发出“叮铃铃”的声音,多么醉人心脾。向上看,飞沙走石的瀑布借助一个个石头弹来弹去,活泼可爱。但更上面的景观可不是一样的,山头的一条七彩带飞了出来,定神一看,原来上面有条长龙正摆着尾巴,发出阵阵嘶鸣与怒吼。水花中好像燃着熊熊烈火,映着三叠泉看,真是镜花水月。水波纹游到我脸前,好一个“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”啊!

(辅导老师:张兰花)

快乐的一天

四(1)班 朱美静 编号:1796

今天我过得很快乐,因为我们小记者被邀请到雪狼网球馆参加亲子活动。

比赛进行第一项是抛网球,孩子和家长站开一定距离,孩子扔球,家长则拿一个桶接球。我和妈妈配合得很默契,我们在30秒的时间里接住了13个球。

下午的比赛更精彩,孩子和家长用网球拍夹球,越过障碍物,到达指定地点,共夹10个球,时间最短者为获胜者。我和妈妈齐心协力,虽然没有拿到奖,但妈妈说贵在参与,有快乐,就有收获!

这次亲子游戏,我懂得了相互支持,相互关爱!遇到困难不要退缩,要迎难而上!

(辅导老师:樊琰琰)

我是运动小健将

四(1)班 何昊雨 编号:1791

3月29日,我早早地起床去市体育馆参加雪狼网球俱乐部举办的亲子活动。

到了体育馆,小记者们已经在活动了,我赶紧加入到他们中间去。随着教练响亮的哨声,小记者们迅速集合。教练给我们讲解了网球拍的握拍方法和挥拍动作要领后,紧接着亲子网球活动就开始了。第一项是投球入篮,小记者们都很卖力地投球,可是球不是弹出来,就是够不到球篮,他们有的投进8个,有的投进3个。轮

到我了,我暗下决心一定要多投进几个,1个、2个……哈,我一共投进了10个,太棒了,我禁不住为自己鼓掌。好高兴啊,我得了第三名呢!

接着我们又进行了接力比赛,我和妈妈同样毫不示弱,争分夺秒。虽然成绩不理想,可我努力了,就值得庆贺!

这次活动,我不仅了解了一些网球知识,还感受到了网球的魅力,运动的快乐。以后我会多多参加小记者活动!

(辅导老师:樊琰琰)

清明祭扫革命先烈

六(3)班 周航宇 编号:1986

清明节,我和爸爸、妈妈一起到周口烈士陵园,缅怀革命先烈。

一走进大门,我就闻到了一股泥土的芬芳,随后看见了一排排的坟墓。我想这必然就是烈士墓了,就赶忙走上前鞠躬、献花。

回家后我嚷着让爸爸给我讲一些革命先烈的故事。爸爸给我讲了许多革命先烈的事迹,其中最令我震撼的就是吉鸿昌将军

的事迹。吉鸿昌将军组织了察哈尔民众抗日同盟军,与日寇浴血奋战,最后被国民党反动派杀害……吉鸿昌将军这种不屈不挠的精神很值得我们学习。

虽然烈士已长眠于地下,但是我们对他们的景仰也会如石刻般铭记在我们心中!

(辅导老师:王艳)